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Nazwa

Obstuga tadunkéw w portach i terminalach

kwalifikacji:
waitiaqi  SPL.03
Numer zadania: 01
Kod arkusza: SPL.03-01-24.06-SG
Wersja arkusza: SG
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Plan rozmieszczenia skrzyn w srodkach transportu drogowego
zapisano:
R.1.1 Maksymalna liczba skrzyin w jednej warstwie w samochodzie ciezarowym [szt.]: Samochdd ciezarowy nr 1: 10
R.1.2 Maksymalna liczba skrzyn w jednej warstwie w samochodzie ciezarowym [szt.]: Samochdd ciezarowy nr 2: 20
R13 Maksymalna liczba warstw skrzyn mozliwych do umieszczenia w jednym samochodzie ciezarowym z uwzglednieniem
o wymiaréw oraz dopuszczalnej liczby warstw pietrzenia skrzyn: Samochéd ciezarowy nr 1: 2
R14 Maksymalna liczba warstw skrzyh mozliwych do umieszczenia w jednym samochodzie ciezarowym z uwzglednieniem
o wymiaréw oraz dopuszczalnej liczby warstw pietrzenia skrzyn: Samochdéd ciezarowy nr 2: 2
RA5 Maksymalna liczba skrzyn mozliwych do zatadunku w jednym samochodzie ciezarowym [szt.]: Samochdéd ciezarowy nr 1: 20
o lub inna liczba skrzyn wynikajgca z iloczynu obliczen zdgjacego w R.1.1i R.1.3
RA6 Maksymalna liczba skrzyn mozliwych do zatadunku w jednym samochodzie ciezarowym [szt.]: Samochdd ciezarowy nr 2: 40
o lub inna liczba skrzyh wynikajgca z iloczynu obliczen zdajgcego w R.1.2 i R.1.4
Minimalna liczba samochoddw ciezarowych potrzebnych do realizacji przewozu wszystkich skrzyn [szt.]: Samochdd
RA.7 ciezarowy nr 1: 2
lub inna minimalna liczba samochoddéw ciezarowych wynikajgca z ilorazu liczby 40 i obliczen zdajagcego w R.1.5
Minimalna liczba samochodéw ciezarowych potrzebnych do realizacji przewozu wszystkich skrzyn [szt.]: Samochdd
R.1.8 ciezarowy nr 2: 1
lub inna minimalna liczba samochodoéw ciezarowych wynikajgca z ilorazu liczby 40 i obliczen zdajacego w R.1.6
R.1.9 Objetosé jednej skrzyni (Wynik nalezy podaé z doktadnoscig do trzech miejsc po przecinku) [m°]: 1,188
R.2 Rezultat 2: Karta wyboru srodka transportu drogowego
zapisano:
Objetos¢é maksymalnej liczby skrzyn mozliwych do zatadunku w jednym samochodzie ciezarowym (Wynik nalezy podac z
R.21 doktadnoscig do dwdch miejsc po przecinku) [m3]: Samochdéd ciezarowy nr 1: 23,76 lub inna objetos¢ wynikajgca z iloczynu
obliczen zdajacegow R.1.5i1 R.1.9
Objeto$¢ maksymalnej liczby skrzyn mozliwych do zatadunku w jednym samochodzie ciezarowym (Wynik nalezy poda¢ z
R.2.2 doktadnoscig do dwdch miejsc po przecinku) [m3]: Samochéd ciezarowy nr 2: 47,52 lub inna objeto$¢ wynikajaca z iloczynu
obliczen zdajacegow R.1.6 i R.1.9
R23 Objetos¢ przestrzeni tadunkowej samochodu ciezarowego (Wynik nalezy poda¢ z doktadnoscig do dwdch miejsc po
o przecinku) [m°]: Samochod ciezarowy nr 1: 39,49
R24 Objetos¢ przestrzeni tadunkowej samochodu ciezarowego (Wynik nalezy poda¢ z doktadnoscig do dwdch miejsc po
o przecinku) [m’]: Samochad cigzarowy nr 2: 84,12
Wspétczynnik wypetnienia przestrzeni tadunkowej samochodu ciezarowego (Wynik nalezy poda¢ z doktadnoscig do dwéch
R25 .mlieésg po przecinku): Samochéd ciezarowy nr 1: 0,60 lub inny wspétczynnik wynikajacy z ilorazu obliczen zdajgcego w R.2.1
iR.2.
Uwaga: Kryterium moze by¢ potwierdzone przy wartosci wspotczynnika < 1
Wspotczynnik wypetnienia przestrzeni fadunkowej samochodu ciezarowego (Wynik nalezy podaé z doktadnoscig do dwdch
R26 .rrgeész po przecinku): Samochdd ciezarowy nr 2: 0,56 lub inny wspétczynnik wynikajacy z ilorazu obliczen zdajgcego w R.2.2
iR.2.
Uwaga: Kryterium moze by¢ potwierdzone przy wartosci wspotczynnika < 1
R27 Wybdr samochodu ciezarowego o wyzszym wspoétczynniku wypetnienia przestrzeni tadunkowej: wybor samochodu
o ciezarowego wynikajgcy z obliczeh zdajgcego na podstawie poréwnania wynikow z R.2.5i R.2.6
R.3 Rezultat 3: Karta zestawienia kosztow wykonania zlecenia
zapisano:
R.3.1 Pole powierzchni jednej skrzyni (Wynik nalezy poda¢ z doktadnoscig do dwdch miejsc po przecinku) [mz]: 1,32
R.3.2 Pole odktadcze dla wszystkich skrzyn w jednej warstwie (Wynik nalezy poda¢ z doktadnos$cig do dwdéch miejsc po przecinku)
o [m?]: 52,80 lub inne pole odkiadcze dla wszystkich skrzyn w jednej warstwie wynikajgce z iloczynu R.3.1 i 40
R.3.3 Czas sktadowania [godz.]: 24
R.3.4 Koszt netto sktadowania wszystkich skrzyn na placu sktadowym [z!]: 633,60 lub inny koszt netto sktadowania wynikajgcy z
o iloczynu obliczen zdajgcego w R.3.2, R.3.3i 0,50
R.3.5 Koszt netto obstugi jednej skrzyni [zi]: 17,00
R.3.6 Koszt netto obstugi wszystkich skrzyn [zf]: 680,00 lub inny koszt netto wynikajacy z iloczynu obliczen zdajgcego w R.3.5i 40
R.3.7 Czas pracy wozka widlowego przy obstudze jednej skrzyni [min]: Wozek widtowy typ A: 2, Wézek widtowy typ B: 1,5
Czas pracy wozka widtowego przy obstudze wszystkich skrzyn [min]:
R.3.8 Wozek widtowy typ A: 80 lub inny czas pracy wozka widtowego wynikajacy z iloczynu obliczen zdajgcego w R.3.7 i 40

Wozek widtowy typ B: 60 lub innych czas pracy wozka widtowego wynikajacy z iloczynu obliczen zdajagcego w R.3.7 i 40
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Koszt netto pracy wozka widtowego przy obstudze wszystkich skrzyn [zi]:
Wozek widtowy typ A: 120,00 lub inny koszt netto pracy wézka widtowego wynikajgcy z iloczynu liczby 30 i rozpoczetych 20

R.3.9 minutowych odcinkéw czasowych pracy wézka widtowego wynikajgcych z obliczen zdajgcego w R.3.8,
Wodzek widtowy typ B: 140,00 lub inny koszt netto pracy wozka widtowego wynikajgcy z iloczynu liczby 140 i liczby
rozpoczetych godzin pracy wozka wédiowego wynikajgcych z obliczen zdajagcego w R.3.8
R.3.10 Wybdr wézka widtowego o nizszym koszcie pracy przy obstudze wszystkich skrzyn: Wybor wozka widtowego wynikajacy z
o obliczen zdajgcego na podstawie poréwnania kosztow pracy wozkéw w R.3.9
R.4 Rezultat 4: Umowa przewozu tadunku srodkami transportu drogowego
zapisano: B
R.4.1 Data zawarcia: 03.06.2024, miejscowos$¢: Wroctaw
R.4.2 Dane przewoznika (petna nazwa i adres): Przedsiebiorstwo Transportowe TOR, ul. Chmurna 5, 52-121 Wroctaw
R.4.3 Dane nadawcy (petna nazwa i adres): Terminal Przetadunkowy, ul. Polna 14, 52-120 Wroctaw
R.4.4 Nazwa towaru, rodzaj opakowania, liczba sztuk: sprzet medyczny, skrzynia, 40
R.4.5 Petna nazwa i adres nadawcy towaru: Terminal Przetadunkowy, ul. Polna 14, 52-120 Wroctaw
R.4.6 Petna nazwa i adres odbiorcy towaru: Szpital Kliniczny, ul. Boczna 2, 31-189 Krakow
R.4.7 Data podstawienia $rodka transportu pod zatadunek: 03.06.2024
R.4.8 Kwota netto [zt]: 1 180,00
R.4.9 Nr rachunku: 52 4553 3113 6644 2211 3344 5656
R.4.10 Przewoznik (imie i nazwisko): Anna Dunaj, Nadawca (imie i nazwisko): Patryk Olejnik
R.5 Rezultat 5: Krajowy samochodowy list przewozowy
zapisano:
R.5.1 List przewozowy Nr: 212/2024
R.5.2 Nadawca (petna nazwa i adres): Terminal Przetadunkowy, ul. Polna 14, 52-120 Wroctaw
R.5.3 Odbiorca (petna nazwa i adres): Szpital Kliniczny, ul. Boczna 2, 31-189 Krakéw
R.5.4 Przewoznik (petna nazwa i adres): Przedsiebiorstwo Transportowe TOR, ul. Chmurna 5, 52-121 Wroctaw
R.5.5 Miejsce przeznaczenia (adres): ul. Boczna 2, 31-189 Krakéw
R.5.6 Miejsce (adres) i data zatadunku: ul. Polna 14, 52-120 Wroctaw i 03.06.2024
R.5.7 Rodzaj towaru, ilo$¢ sztuk, spos6b opakowania: sprzet medyczny, 20, skrzynia
R.5.8 Masa brutto w kg: 6 000 lub inna masa brutto wynikajgca z iloczynu liczby skrzyn zapisanej przez zdajgcego w R.5.7 i 300 kg
R5.9 Objetosé w m?®: 23,76 lub inna objeto$¢ wynikajgca z iloczynu liczby skrzyn zapisanej przez zdajacego w R.5.7 i objetosci
jednej skrzyni obliczonej przez zdajgcego w R.1.9
R.5.10 |Wystawiono w (miejscowosc): Wroctaw i dnia (data): 03.06.2024
R.6 Rezultat 6: Faktura za ustugi zrealizowane w terminalu
zapisano:
R.6.1 Faktura Nr: 424/2024
R.6.2 Sprzedawca: Terminal Przetadunkowy, ul. Polna 14, 52-120 Wroctaw , NIP: 771 411 41 15
R.6.3 Nabywca: Przedsigebiorstwo MEDPOL, ul. Centralna 3, 52-114 Wroctaw, NIP: 723 524 22 52
R.6.4 Miejscowos¢: Wroctaw
R65 Warto$¢ ustugi brutto dla ustugi sktadowania skrzyn w terminalu [zt]: 779,33 lub inna warto$¢ wynikajgca z iloczynu obliczen
zdajacegow R.3.4.i1,23
R6.6 \éVgr:sosc1 uzs;ugi brutto dla ustugi obstugi skrzyn [zt]: 836,40 lub inna wartos¢ wynikajgca z iloczynu obliczen zdajacego w
3.6.i01,
R6.7 Wartosc¢ ustugi brutto dla ustugi pracy wézka widtowego [z1]: 147,60 lub inna warto$¢ wynikajgca z iloczynu obliczen
zdajgcego w R.3.9 a zgodna z wyborem zdajgcego w R.3.10i 1,23
R6.8 Y\ll?agtc;s'é ustugi brutto w pozycji RAZEM [zi]: 1 763,33 lub inna warto$¢ wynikajgca z sumy obliczen zdajgcego w R.6.5, R.6.6
i R.6.
R.6.9 Sposéb zaptaty: przelew; termin zaptaty: 14 dni lub 2 tygodnie lub 17.06.2024
R.6.10 Do zaptaty (stownie): jeden tysiac siedemset szesédziesiat trzy zt 33/100 lub zapis innej wartosci wynikajgcej z obliczen

zdajacego w R.6.8






